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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  23 Reg. Delibere in data 28/04/2015

Oggetto: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL GRUPPO SIAMO PONTE 
ALL'OGGETTO RELATIVA AL FENOMENO DELLA DIFFUSA CRIMINALITA' NEL 
TERRITORIO PROVINCIALE
L'anno duemilaquindici, addì  ventotto del mese di  Aprile alle ore 20:00 c/o Sede Municipale e per 
determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta 
Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
BOER SILVANA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
FAVARO STEFANO Consigliere X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
FURLAN DANIELE Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
DE BIANCHI LUCIANO Consigliere X  
NARDI GIULIA Consigliere X  
REDIGOLO GINO Consigliere X  
RORATO CLAUDIO Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Sig.ra DOMENICA MACCARRONE, Segretario Comunale.

La Sig.ra ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Consigliere Luciano De Bianchi: legge l'allegata interpellanza.

Sindaco: comunica che l'Autorità di Pubblica a livello provinciale è il Prefetto mentre il 
Sindaco lo è limitatamente al territorio comunale e solo se non è presente un altro ufficio 
di Pubblica Sicurezza.  In merito all'incontro avvenuto in Prefettura il 25 marzo scorso 
precisa che alla conferenza di servizi interna che si tiene settimanalmente tra il Prefetto e le 
Forze dell'Ordine della provincia, era presente, in via straordinaria, anche il Sindaco di 
Oderzo. Da informazioni assunte  direttamente presso gli uffici di Gabinetto del Prefetto 
tale presenza straordinaria veniva giustificata  alla luce della sparatoria avvenuta in 
territorio del comune di Oderzo qualche giorno prima. Infatti, un cittadino di Oderzo, 
esasperato, ha sparato alcuni colpi di fucile per allontanare dei malviventi che stavano 
mettendo a punto un furto in una abitazione. Conclude, chiedendo al Consigliere De 
Bianchi se è soddisfatto;

Consigliere Luciano De Bianchi: riferisce di conoscere bene quali sono le competenze 
del Sindaco, sottolineando che il senso dell'interpellanza era riferito alla necessità di aver 
fiducia nello Stato. Precisa altresì che dopo essere venuto a conoscenza della convocazione 
di un incontro in Prefettura sul tema "sicurezza" pensava di poter essere informato sulle 
decisioni prese, dal momento che un fatto simile si è verificato, a distanza di poco tempo, 
anche nel nostro territorio e che ha coinvolto l'Assessore provinciale Mirco Lorenzon.
Si dichiara non soddisfatto.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to ROMA PAOLA F.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
DOMENICA MACCARRONE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,

p è divenuta ESECUTIVA il  

Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to DOMENICA MACCARRONE  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo

Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
        DOMENICA MACCARRONE 


